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	Eliana Gonçalves

Brasileira - solteira - Cel.: 11 7027-4074 - e-mail – São Paulo (SP)

FORMAÇÃO

Superior: Propaganda & Marketing - (formada em 1988 pela FAAP)

MBA em Marketing – (concluído em de 2010)

Mestrado: Administração (Linha de pesquisa: Marketing - Comportamento do Consumidor online

CURSOS: diversos cursos de aperfeiçoamento (descritos abaixo)

INGLÊS: nível intermediário


RESUMO DE QUALIFICAÇÕES (veja portfólio e cases on-line em http://www.elianagoncalves.com).

Link do currículo Lattes: http://lattes.cnpq.br/3197444690586998
Trabalhos desenvolvidos para Sony Ericsson, Fotoptica, Itautec, Nokia, Bom AR, Volkswagen, Fabulon, Salonpas, Papel Personal, Sulamérica Seguros, Ferrero Rochê, CNS, entre outros. 

• Participou de vários cursos de didática e tem mais de 20 anos de experiência lecionando (cursos ministrados no SENAC Propaganda, SENAC Informática, jornal Folha de São Paulo e treinamentos na ART-eficaz – Propaganda & Marketing, SOS Educação Profissional e aulas particulares para consultores de marketing e publicitários). Além de palestras e treinamentos (Editora Trip, SOS Educação profissional, ART-Eficaz Propaganda & Marketing, entre outros).

• Escreveu o Livro de Marketing digital e sites de busca (SEO) e material didático dos cursos de Redes Sociais e Informática Fundamental para SOS Educação Profissional.

• Mais de 20 anos de formação e experiência em planejamento estratégico em marketing e planejamento de campanhas publicitárias, mais de 7 anos de experiência com marketing digital, e-mail marketing, mídias sociais, publicidade on-line, SEO, SEM, AdWords, Google Analytics, e-commerce, HTML, além de análise de todas as métricas (ROI) para tomada de decisões e aplicação de ações necessárias.

• Domínio em multimídia, computação gráfica, web designer e editoração nas plataformas Mac e PC - Director (multimídia), Flash, Photoshop, Ilustrator, InDesign, 3D Studio Max, Fireworks, Corel e Dreamweaver. 

• Possui certificado internacional Master do pacote do Office - MOS Microsoft Office Specialist.

• Experiência e conhecimento técnico em Comunicação integrada de marketing, Business Plan, análise SWOT, database marketing, telemarketing, CRM, feiras, eventos, pesquisa de mercado, negociações, motivação utilizando Programação Neurolingüística, Análise Transacional, gestão de preços, gestão de produtos e marcas, entre outros.
• Conhecimento técnico e prático em produção gráfica: qualificação para planejamento e acompanhamento gráfico de qualquer peça ou anúncio desde a área de computação, incluindo tratamento de fotos, até a impressão. 

• Habilidade e prática em liderar e treinar equipes.

EMPRESAS

De abril/2012 – atual – consultora de Marketing e marketing digital, autora de materiais didáticos para a franqueadora master da SOS Educação Profissional e ministrando cursos e treinamentos em empresas.

De junho/2007 – abril/2012 - foi coordenadora dos cursos de Administração, Design, WebDesign, e inclusão digital da SOS Educação Profissional, ministrou várias palestras de marketing digital e mídias sociais, criouo plano de negócios, planejamento de marketing digital (SEO, Google Analytics, mídias sociais, métricas-ROI) e análise SWOT de 3 unidades. Usou diariamente as ferramentas de marketing digital e viral como Blogs, YouTube, AdWords, Orkut, Facebook e Twitter, além de lecionar na SOS paralelamente ministrou treinamento na Editora Trip e prestou consultoria de Marketing digital para várias empresas.

Prado Publicidade - fev/2004 a fev/2005: planejou campanhas de sucesso, para POZELLI CONSTRUTORA, firmando-a como a líder de mercado na zona leste. Campanhas c/ criação de comerciais (TV), material promocional, folders, marketing direto, tablóides, motivação interna, endomarketing, marketing de relacionamento p/ clientes leads (investidores), entre outros.

ART-eficaz – Propaganda & Multimídia (de jun/1992 à jan/2004): as funções de planejamento de marketing, criação de campanhas publicitárias e marketing digital. Montou e lecionou treinamentos e cursos: softwares, vendas, telemarketing, liderança, motivação, Programação Neurolingüística, entre outros.
FOLHA de São Paulo – 1993 a 1995: montou e lecionou cursos noturnos de diagramação e editoração eletrônica.

Planta Propaganda- 1992: desempenhou a função de diretora de arte.

Spin Propaganda- 1991: exerceu a função de produtora gráfica.

SENAC Propaganda/Informática- 1991 a 1993: montou e lecionou cursos de design, diagramação e editoração.
Editora HB Lima Rangel - 1989 a 1991: diretora de arte para remodelar toda a comunicação visual da revista Este Mês em S. Paulo e em 1990, pelo sucesso do trabalho, foi promovida para o Departamento de Novos Projetos.

OESP-Comércio Exterior (coligada do Jornal O Estado de S. Paulo) – 1987 a 1989: começou como diagramadora e foi promovida a designer dos produtos exportados pela empresa (books, blocos, agendas, livros, embalagens etc.).

DIVERSOS CURSOS & TREINAMENTOS: Neurolingüística, Negociações, Liderança, As técnicas e a arte de seduzir nas vendas, A Arte do Sucesso nos relacionamentos, Flash, Segmentação de mercado gerando a Fidelização do cliente, Photoshop InDesign, Corel, Decisão e Planejamento em Mídia, Curso de Contato, Vendas e Abordagem ao Cliente.

SEMINÁRIOS e CONGRESSOS: • Internacional de Marketing com Philip Kotler (Centro Empresarial) • de História em Quadrinhos c/ Maurício de Souza (SENAC) • de Computação Gráfica com Globograf e Comicro (Hilton Hotel) • de Comp. Gráfica com a Globograf, Comicro entre outros (Hilton Hotel) • 5ª Sem. Internacional da Criação Publicitária (Maksoud Plaza-) • Sem. de Propaganda (FGV) • Workshop de Computação Gráfica (SENAC).

ALGUNS CASES E SEUS RESULTADOS:

MARKETING DIGITAL:


Aplicando as ferramentas de marketing digital conseguiu colocar vários sites no topo das buscas do Google(SEO) e subir em mais de 15% a audiência com as estratégias digitais e análise das métricas (ROI), aumentando assim suas vendas: www.autoajudasermaior.com.br,  www.hotelzinhodazizi.com.br, www.elianagoncalves.com, entre outros.

LANÇAMENTO DE SALONPAS NO BRASIL: 

Alto impacto obtido na apresentação e conquista da conta da multinacional japonesa, onde desenvolveu todo o planejamento da campanha de lançamento da marca no Brasil, que incluía motivação com concurso para os distribuidores, incentivo dos atendentes e gerentes das farmácias com visitas surpresas com prêmios para a indicação de Salonpas, criando na estratégia do lançamento, formulas para que ela fosse notícia, assim a assessoria de imprensa teve suporte para trabalhar. Com isso conquistou a conta de SALONPAS e desenvolveu toda a comunicação visual de material promocional, folders, PDV, campanhas de motivação, incentivo e outdoor que firmou a marca SALONPAS e a multinacional japonesa, Hisamitsu, no Brasil, e que até hoje é sucesso de produto e de marca.

PDV, JORNAL E FEIRAS - ITAUTEC: 

Fez o planejamento de duas campanhas para ensinar o consumidor que memória RAM é de fácil instalação e baixo custo. A estratégia incluía campanhas nas feiras da FENASOFT com grandes stands, outdoors em locais estratégicos de acesso ao Anhembi, anúncios de meia página em cadernos de informática na Folha, JT e Estadão. Hoje, segundo pesquisa, 7 entre 10 clientes de memórias RAM,  conhecem a ITAUCON, solidificando a marca.

GRANDES CAMPANHAS COM FOCO EM MULTIMÍDIA - MERCK SHARP & DOHME: 

Campanhas com treinamentos multimídia, incentivo/motivação, institucional e apresentação multimídia ao board de VIOXX no lançamento internacional para médicos especialistas e formadores de opinião. Pelo sucesso destas campanhas criadas para o Brasil, várias delas foram utilizadas na matriz, nos Estados Unidos e em algumas filiais como Finlândia, Argentina e México.

PDV - FERRERO ROCHÊ E PAPEL PERSOLNAL/SNOB: 

Extenso trabalho de PDV com apostila de treinamento de promotores e materiais promocionais. Apresentou um estudo contendo: como o consumidor se move no supermercado, quais os pontos de melhor visualização, como arrumar o produto na gôndola, como chamar mais atenção, analisado todo o comportamento do consumidor no super mercado.

